

冬天眼睛显老

5岁



冬风催眼老

希腊岛实验室皮肤与身体护理研究专家组表示,冬季女性眼睛衰老加速的真正原因是接受阳光太少,使皮肤更苍白,进而导致眼袋凸显。有研究指出,气温每下降一度,皮肤的油脂分泌也会减少10%,皮肤角质层的含水量也会跟着减少,眼部干燥、粗糙等状况都会浮出水面,出现严重的眼纹,令女性“长辈眼”凸显,让人看上去一下老了十几岁。

这一研究成果在南京丹凤眼国际眼部理疗连锁的“实战”中得到了验证。据丹凤眼新街口店童院长介绍说,最近一段时间,因眼部出现干纹、眼袋问题来理疗的女性顾客特别多。“冬季眼部甚至面部缺水尤为严重。一旦补水不到位,小细纹就爬上来,眼周皮肤变松,造成眶隔脂肪的堆积、突出,形成眼袋,眼部显得衰老臃肿。”

不动刀练就“秋波”

面对眼部问题,大多数女人用涂眼霜来“战斗”,但眼部皮肤状况复杂,有细纹、松弛、浮肿、脂肪粒等不同的问题。所以,眼部保养品的研发都是根据不同的眼部特点进行研发的,选择对了,能亮眼、紧肤,相反会变成眼部

据英国《每日邮报》近日报道,一个美容研究科学家小组宣称,冬季会让女性眼睛衰老4年零8个月。抗衰老专家们对5000名女性一年四季眼睛衰老临床情况进行了跟踪研究。结果发现,在寒冷的月份,女性眼袋颜色明显更深。美国医学会实验室完成的最新临床研究发现,82%的女性冬季更容易遭受黑眼圈和眼袋的困扰,而夏天这个比率仅为38%。

□快报记者 史丽君



皮肤的负担,加速眼部肌肤的衰老。也有女性选择手术、注射等“重口味”的方式。但面对动刀见血,一般人会感到紧张,而注射针剂的功效只有半年到1年左右。

有什么样的美眼方法没有创伤,效果又立竿见影?记

者从丹凤眼了解到,其专利BIO细胞仿生能量仪、专利ERF眼部理疗仪等,符合当前不开刀、无疼痛、无恢复期的无创眼部美容新潮流,并且对显老的眼纹、眼袋、黑眼圈,做一次理疗就能看见改善的效果。

■ 康复、取模、集训
不忘对患者的关心关爱;
1.看上去年纪越大,眼袋越重;
2.不买劣质产品,会为她加重;
3.使用面部快速刮下线;

满“眼”乌云,怎么过年?

(新浪微博)真的,离过年越来越近了!回想起以往过年时的走亲访友、众人欢腾,谁不想满面春光、神采十足,给父母一个安详,让人另眼相看呢?可到了40岁的我,眼袋就露了出来,眼袋也时常浮现,这怎能面对过年的亲朋好友、儿时的同学?心,一直纠结着,我也买了好多化妆品,试用了好多种方法,效果就是不太理想,这可让我怎么办呢?这个年,怎么过呀?……

专利祛眼纹消眼袋

只需1次 效果看得见 美眼风暴 给力南京

为什么丹凤眼能将

眼纹、眼袋、黑眼圈一网打尽?

丹凤眼变眼奇迹

不开刀、不打针、不麻醉、无介入、无疼痛!



神了,眼纹消失!

真的不相信这是真的,这么深的皱纹和眼袋,真的没有了,真的很真是太神奇了。

信了,黑眼圈消失!

我被丹凤眼的神奇效果深深震撼,我还不相信,这次我真信了,才几天黑眼圈就无形无踪了!

服了,眼袋扁平!

亲们看吧,我的眼袋消失了,不用开刀,不进手术室,一个月就没有了,丹凤眼我是真的服了!

资生堂蔡博士:

一次见效 祛眼纹,消眼袋,没问题!



◆蔡光欣博士

日本化妝品护肤大师之父,在日本资生堂公司任董事长达38年。现任总工程师,厂长,负责总厂生产及反季节化妆品的开发。现任丹凤眼技术总监,对丹凤眼的产品和仪器进行全程指导与监督。

蔡光欣

中国化妆品行业大师

中国化妆品行业大师